



В Черекском районе завершено расследование уголовного дела об угрозе применения насилия в отношении сотрудника правоохранительных органов



Следственным отделом по Черекскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 18 ноября 2020 года, обвиняемый будучи недовольным тем, что инспектор ДПС ГИБДД ОМВД России по Черекскому району составил на него протокол об административном правонарушении за отсутствие полиса обязательного страхования транспортного средства, осознавая, что он является представителем власти и находится при исполнении своих должностных обязанностей по охране общественного порядка и обеспечению безопасности дорожного движения, прибыл по месту жительства полицейского, где демонстрируя в руке предмет похожий на нож и проявляя агрессию, высказал пожилому



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

отцу сотрудника полиции угрозы применением насилия в отношении его сына, в случае, если тот ещё раз привлечет его к административной ответственности.

Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением передано в суд.

22 Января 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1532432>